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Osijek, 24. ožujka 2022. godine 

 

 

ZAPISNIK 

 

Sjednice Muškog tehničkog odbora sportske gimnastike 

 

Sjednica je održana 16. ožujka 2022. god. s početkom u 13 sati, na Google Meet platformi 

 

Nazočni članovi TOSG bili su: 

 

Mario Vukoja, Saša Solar, Lucijan Krce, Josip Morožin i Vladimir Mađarević,  

 

 

DNEVNI RED 
 

1. Univerzijada Chengdu/CHN 27.6.-3.7.2022.  

2. Mediteranske igre Oran/ALG 28.6.-1.7.2022. 

3. Europsko prvenstvo Munich/GER 18.-21.8.2022. 

 

 

Ad. 1 

Utvrđivanje i usvajanje točaka Dnevnog reda 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad. 2 

Univerzijada Chengdu/CHN 27.6.-3.7.2022. 

 

Univerzijada financirati će se s pozicije HASS, 2 sportaša i jedan trener, MSG i ŽSG zajedno.  

Maksimalan broj koji može ići, u sklopu ekipe 3+2, je 5 gimnastičara.  

Odlučili smo da ćemo u MSG, pored jednog financiranog gimnastičara, od strane HASS, financirati još dvojicu s MSG 

HGS pozicije i još jednog trenera 50% podijeljeno sa ŽSG.  

Isto tako odredili smo tri gimnastičara/studenta koji će biti financirani na ovaj način:  Mateo Žugec, Marko Sambolec 

i Marko Jovičić. Svi ostali, zainteresirani sportaši, mogu se prijaviti na Kontrolni trening za Univerzijadu, koji će se 

održati u Sportskom Centru Lučko 16.travnja 2022.g. (a ne 9.travnja, u Sokol Centru Osijek, kako je bilo prvobitno 

planirano). 

Ostala su još dva mjesta koja se mogu financirati iz vlastitih izvora. Kriterij za odlazak na UNI, na ovaj način,  je min. 

ostvarivanje B kriterijske ocijene. 
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Ad. 3 

Mediteranske igre Oran/ALG 28.6.-1.7.2022. 

 

Kriterij odlaska na MI točno je definiran od strane nadležnog tijela HOO-a. Jedini koji ima namjeru učestvovati na 

tom natjecanju, a da udovoljava propisanim kriterijima je Jakov Vlahek. 

Imajući u vidu gore spomenute činjenice KT za ovo natjecanje, koji je planiran 21.svibnja, u Sportski Centar Lučko,  

gubi svoj smisao i neće se održati. 

 

Ad. 4 

Europsko prvenstvo Munich/GER 18.-21.8.2022. 
 
Ove godine je ekipno EP. Ekipu čine 3+2 gimnastičara. Na EP imaju namjeru ići svi naši A kandidati: Srbić, Ude, 
Seligman i Benović. Do punog sastava ekipe ostalo je još jedno mjesto. Imajući u vidu datume konačnih prijava, 
Kontrolni trening za ovo natjecanje pomiče se na raniji termin od planiranog i održat će se 22. i 23.travnja, zajedno 
s KT za WCC Varna, u Sokol Centru Osijek. Petak i subota biti će KT za EP, a subota ujedno i KT za WCC Varna, kako 
je bilo i planirano. 
Za kriterijsku ocijenu uzima se matematička sredina 2 nastupa, u dva dana. 
 
Sjednica je završila u 14.00 sati. 

 

Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević, predsjednik TOSG 

 
PREDSJEDNIK TOSG HGS-a 
Vladimir Mađarević 

 
 


